Solutii

1.a) F(x0) = x* '_(xz)'-(x+1)—(x2)-(x+1)'_2x-(x+1)—x2_x2+2x_x(x+2)
' ix+1) (X +1)? O (x+1)? (x+1)P (x+1)?

X(X+2)
(x+1)°

Tabelul de variatie al functiei este:

b) f'(x)=0=

=0=>X%,=0,X,=-2

f(x) t+++ 0 - | oo _. 0 ++ ++

fx) / f(-2) \‘ \ /

Pe intervalele (—o0,—2]si [0,+) functia este crescatoare;
Pe intervalele [-2,—1)s1 (—1,0]functia este descrescatoare;

C)f( 2)——1

Din tabelul de variatie al functiei rezulta ca f(x) <—4 pentru VX <-1.
2.a)Studiem continuitatea functiei f in punctul x=0.
1 1 2 X _
I, —£1Dn3f(x)—£1un3(x +e)=1
l, = hunol f(x)= liDnOl(\/; +1) =1 deci functia este continud in x=0 si deci este continua pe R.
X X
f(0)=1
Rezulta ca functia are primitive pe R.
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oV(C,y) = ﬁj g (x)dx—;zJ.( x+1) dx—;zJ. (x+2\/;+1)dx—7z X72+2X—32+x :7[(%—{-%4—1):17—”.
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